



Сотрудники Батыревского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии приняли участие в благотворительной акции «Помоги пойти учиться»



В преддверии нового учебного года сотрудники Батыревского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии совместно с директором Батыревского центра социального обслуживания населения приняли участие в благотворительной акции «Помоги пойти учиться» и посетили многодетную семью, которая проживает в селе Норваш-Шигали Батыревского района.

Гости вручили детям новые рюкзаки, в каждый из которых положили тетради, альбомы, краски и другие необходимые в учебе школьные принадлежности. Руководитель следственного отдела Николай Яковлев поздравил детей с наступающим Днем знаний, пожелал им интересной и успешной учебы, отличных оценок и стремления к знаниям. Ребята



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

пообещали стараться и при следующей встрече поделиться своими достижениями.

Сотрудники следственного управления будут и впредь оказывать посильную помощь семьям, нуждающимся в поддержке, ведь девиз нашего ведомства - чужих детей не бывает.

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1604527>